



## 女排总教头郎平 “低调”上任

据新华社电 新一届中国女排已经在北京集结。出任总教练的郎平表示，中国队在新奥运周期的目标是争取东京奥运会的奖牌。执行教练安家杰也表示，自己将开始独立制订和执行球队的训练计划。

髌关节手术之后仍在康复之中的郎平从美国回到北京，参加了6日队伍重新集结之后的首次训练。尽管中国女排在里约奥运会周期获得奥运会、世界杯冠军和世锦赛亚军，郎平强调新的周期中国女排还是要“从零开始”。在谈到东京奥运会的目标时，郎平表示中国队将向奥运会前三名发起冲击，争取登上领奖台。由于目前仍在康复之中，郎平暂时无法像过去四年那样全身心地投入到队伍的训练和管理中。

中国女排的明星球员朱婷目前还在土耳其联赛效力，暂时没有归队。老将徐云丽也暂未参加集训。郎平在讲话中叮嘱二传丁霞，让她在队中多承担一些责任，协助安家杰做一些相关工作。

国际排联大冠军杯赛将于9月份在日本举行，那将是中国女排今年参加的最重要的赛事。

## 曝特维斯 欲离开申花回国

星报讯(杨子) 4月7日，据阿根廷媒体报道，目前效力于上海申花俱乐部的特维斯已经产生了回国的念头，由于他在中国生活得“并不舒服”，他打算回到博卡青年效力。

阿根廷媒体在文章当中表示，特维斯有可能会在10月份提前回到博卡青年，因为他在中国生活得并不适应，处于一种“与世隔绝”的状态。虽然上海申花当中有两名哥伦比亚球员，特维斯并没有与他们产生过多的交流，他感觉越来越孤立。不仅在球场内，更多的是来自于外界。

此外，特维斯目前的表现也没有达到预期，他只代表上海申花踢进了一个球。

巧合的是，博卡青年俱乐部的总裁丹尼尔·安热利奇近日将会前往中国，他可能会与特维斯会面。

## 马思纯新作 《将军在上》杀青

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由安徽籍演员马思纯和盛一伦等主演的古装传奇电视剧《将军在上》宣布杀青。该剧讲述了一个铁面女将军和废柴郡王错位相爱的传奇故事。

据不完全统计，剧中光是不同场景就达600多个，而棚景面积则达到了35000平方米左右，大手笔还原展现宋风建筑之美。由奥斯卡奖得主和田惠美操刀的服装造型更是幕后制作最夺目的亮点之一，人造高仿毛皮、牛皮革、金属、棉麻等不同材质的搭配将西域霸气、战场杀气、宫廷贵气尽显展现。

该剧预计于今年播出。

# 他们是体坛最赚钱网红

星报综合消息 近日，《马卡报》结合福布斯的相关数据，评选出了当今体坛10大最赚钱网红，其中C罗以压倒性的优势排名第1，库日和梅西分列2、3位。

据《马卡报》统计，C罗在社交网络上共有2.714亿名粉丝，而通过社交网络获得的收入更是达到了惊人的1.758亿美元，这两项数据在入选前10的体育明星中都位居榜首，其中1.758亿美元的收入更是超过了其余9名运动员的总和。

除了C罗之外，梅西、内马尔、J罗和贝尔也入选了这份榜单的前10，其中拥有近1.3亿粉丝的梅西的收入为1930万美元，名列这份榜单的第3位，内马尔和J罗分列4、5位，贝尔排名第8位。

除了这5名足球运动员之外，NBA勇士队球星库里以2360万美元的收入力压梅西排名第2，博尔特以1040万美元排名第6，小威以1000万美元排名第7，F1巨星汉密尔顿和罗斯伯格分列第9、10位。

详细榜单

1.	C罗	2.714亿粉丝	1.758亿美元
2.	库里	2200万粉丝	2360万美元
3.	梅西	1.25亿粉丝	1930万美元
4.	内马尔	1.292亿粉丝	1650万美元
5.	J罗	6130万粉丝	1600万美元
6.	博尔特	2390万粉丝	1040万美元
7.	小威	1390万粉丝	1000万美元
8.	贝尔	5150万粉丝	950万美元
9.	汉密尔顿	990万粉丝	670万美元
10.	罗斯伯格	370万粉丝	600万美元

## 90岁高龄的艺术家蓝天野合肥谈戏 低俗表演就是制造精神污染

昨日下午，已经90岁高龄的著名表演艺术家蓝天野先生登上“大湖之约——艺术名家大讲堂”，在合肥大剧院为省城的观众开讲《演戏与看戏》。作为德高望重的著名话剧表演艺术家，蓝天野认为“有些低俗的表演就是在给观众制造精神污染，不把这些剔除掉那真的是犯罪。” ■ 记者 吴笑文

### 比演技更重要的是文化素养

几十年来，蓝天野在北京人艺的舞台上，先后在经典话剧《茶馆》、《蔡文姬》、《北京人》等中塑造了重要角色，还导演了《家》、《贵妇还乡》、《吴王金戈越王剑》等十多部戏；曾在电视剧《封神榜》中饰演过姜子牙。很多角色已经成为经典，至今无人超越。可回忆起自己的演艺生涯，蓝天野却说：“最初开始我都不知道怎么演，就是和几个朋友凭兴趣凑到一起。”

有一段时间蓝天野离开了话剧舞台去拍影视剧，再回到话剧舞台却发现自已还有长进，蓝天野感慨：“对于演员来说，我觉得演戏要掌握和探索正确的演戏方法，可比这些更重要的是文化素养和生活积累，回头看，十几岁时演的戏都太幼稚，丰富自己的人生阅历，这是演戏进步非常重要的一个因素。”

### 低俗表演是制造精神污染罪

蓝天野的表演有着广泛良好的口碑，在戏剧界被誉为“是真正有艺术品质和高级趣味追求艺术家”。在他看来，“演员的天职就是塑造各式各样的



人物，如果不熟悉生活，那塑造角色就只能是杜撰，心里装着多少生活，心里存货多就会充实，会活灵活现。而演的戏首先要让观众喜欢看，能让观众看完后引起思考，我们就觉得有价值。”

蓝天野建议大家看戏必须要选择有一定文化品格水准的戏，他认为有些低俗的表演就是在给观众制造精神污染，“不把这些剔除掉那真的是犯罪，比贩毒的罪还要大。”

## 财富之旅再次起航 星空荟香港行第二季火热招募

作为国际金融中心——香港，不仅是人们心中的购物天堂，更融汇了很多财富机会，是“淘金”首选地。星空传媒控股旗下高端会员俱乐部——星空荟4月14日将赴港开启一场品质之旅，为您量身定制的财富大幕即将拉开！

近期，国内外经济市场最近动作频繁：国内：今年“两会”前后，全国各地共计约十余个城市重启或升级楼市调控政策。3月份以来，全国约30个城市发布楼市调控新

政。国外：美联储再次加息。有别以往，美元指数应声下跌，美元指数重挫逾1%，美股、美债、金价、油价则应声上涨。市场风云变幻，我们手中的财产则是前途未卜。

想让自己的财产风险处于可控状态，就要学会如何抵御风险。“两手一起抓”，不要把所有的资产都投资在国内，适当配置一些海外资产。人民币贬值美元升值，或者人民币升值美元贬值，都是此消彼长，不管情况怎么变，财产损失都不大。

星空财富以客户为中心，为客户设计全面财务规划，通过向客户提供现金、信用、保险、投资组合等一系列的金融服务，将客户的资产、负债、流动性进行管理，合理分配客户的财产与收入，满足客户不同阶段的财务需求，帮助客户达到降低风险、实现财富增值的目的，保障客户财富与资产。

星空传媒控股旗下星空荟可为会员提供境外资产配置、海外移民留学、海外置业

旅游、家族基金管理、高端医疗服务、金融保险理财等国际化、全方位、多层次、个性化管理服务。

实力见证品质，细节体现高端。2017星空荟会员香港行第二季即将开启！我们将为您量身定制最具港式风情的休闲路线，提供专业海外理财咨询服务。报名参加活动还可获赠：香港迪士尼门票一张；深港VIP专车接送服务；星空荟一年会籍！名额有限，报名从速！